

    اختر الإجابة الصحيحة من الإجابات التي تلي السؤال  .  

1) عنصر التركيب الإلكتروني للمستوى الخارجي له  6s2 , 4f7 , 5d1  يكون عنصر .......

[أ] ممثل            [ب]  انتقالي داخلي                 [جـ] انتقالي رئيسي          [د] خامل 
2) أعلى حالة تأكسد للكبريت تكون في ......................
    [أ] H2S           [ب] H2SO4                     [جـ] H2SO3                  [د] SO2 
3) الترتيب الصحيح حسب نصف القطر الذري للعناصر التالية هو ............
    [أ]  19K > 11Na > 17Cl > 9F                    [ب] 19K > 17Cl  > 11Na > 9F                     [جـ] 19K >  17Cl > 9F 11Na >                  [د] 9F > 17Cl > 11Na > 19K    
4) نصف قطر أيون الماغنسيوم Mg+2  0.72 أنجستروم يكون نصف قطر ذرة Mg .....انجستروم
   [أ] أكبر من 0.72        [ب] أقل من 0.72         [جـ] يساوي 0.72         [د] 0.36
5) تنطبق نظرية كوسل ولويس على ...........................
   [أ]  PCl3              [ب]     PCl5              [جـ]   BF3                 [د]   SF6
6) الرابطة بين الذرات في سلك من الألومنيوم النقي تكون ................
   [أ] تساهمية نقية       [ب] تساهمية قطبية          [جـ]  فلزية                  [د]   أيونية 
7) في جزئ الأستيلين الرابطة سيجما بين ذرتي الكربون تنشأ من تداخل .............
   [أ]   sp معsp        [ب] sp2 مع 1s           [جـ]  sp2 مع  sp2        [د]  sp3 مع 1s
8) في الدورة الواحدة نصف قطر ذرة اللافلز ........... نصف قطر ذرة الفلز 
   [أ] أكبر من              [ب] أقل من                 [جـ] يساوي                  [د]  ضعف
9) الرابطة الهيدروجينية تكون أكبر مايمكن في ..........................
   [أ]  HF                 [ب]  HCl                  [جـ]  HBr                   [د] HI
10) الأوربيتال الذي ينشأ  من تداخل أو خلط أوربيتالين ذريين لذرات مختلفة في جزئ يسمى ........
   [أ] أوربيتال مهجن     [ب] أوربيتال جزيئي       [جـ] أوربيتال ذري        [د] جميع ماسبق

11) في المجال الكهربي يكون الشعاع الذي ينحرف جهة القطب الموجب هو ...........
   [أ] جسيم ألفا           [ب] أشعة المهبط           [جـ] أشعة جاما            [د] أشعة X
12) التوزيع الإلكتروني الصحيح لأيون النحاسII هو ..........
   [أ]    [Ar] , 4szero , 3d9                         [ب] Ar] , 4s1 , 3d10   ]
   [جـ]     [Ar] , 4s2 , 3d9                          [د]     [Ar] , 4s1 , 3d8 
13) ذرة عنصر عدده الذري 15 يكون التوزيع الإلكتروني للغلاف الخارجي لها .........
   [أ] 3s2  ,  3p3       [ب] 2s2  ,  2p3     [جـ] 3s2  ,  3p5          [د] 3s1  ,  3p4  

14) العالم الذي فسر الطيف الخطي لذرة الهيدروجين هو العالم .............
   [أ] بويل                [ب]  رذرفورد            [جـ]  بور                    [د]  شرودنجر

15) العدد الذي يحدد عدد المستويات الفرعية في المستوى الر ئيسي الواحد هوعدد الكم .......... 
   [أ] الرئيسي            [ب] الثانوي              [جـ] المغناطيسي            [د]  المغزلي

16) يمكن إزالة عسر الماء بواسطة ....................
   [أ] صودا الغسيل      [ب] الصودا الكاوية      [جـ] الكارناليت              [د]  محلول النشادر

17) العنصر الأقل قابلية لفقد إلكترونات في عناصر الدورة الثالثة هو ....................
   [أ]  18Ar             [ب] 17Cl                 [جـ]  12Mg                  [د] 11Na 
18) في التفاعل Fe + 2HCl          FeCl2 + H2    نصف التفاعل الذي يمثل الأكسدة.......
   [أ]    Fe            Fe+2  + 2e-                  [ب]             Fe+2           Fe  +  2e-   
   [جـ] 2H+  +  2e-            H2                    [د]     2H+             H2  +  2e- 
19) تتشابه عناصر الدورة الواحدة في عدد ......................
   [أ] مستويات الطاقة      [ب] إلكترونات التكافؤ       [جـ] البروتونات          [د]  النيترونات

20) المجموعة التي تحتوي على أعلى العناصر سالبية كهربية في الجدول الدوري هي ......
   [أ] 7A               [ب]   3A                     [جـ] الصفرية                  [د]  1A
21) أكبر العناصر حجما في الدورة الأفقية هو .......... 
   [أ] الفلز القلوي        [ب] الغاز الخامل          [جـ] الهالوجين              [د]  الفلز الأرضي

22) نحصل على عنصر الفرانسيوم المشع من انحلال عنصر ............
   [أ] اليورانيوم             [ب] الأكتينيوم                [جـ] السيزيوم          [د]  الروبيديوم

23) أملاح البوتاسيوم تلون لهب بنزن غير المضئ باللون .............
   [أ] الأصفر الذهب         [ب] البنفسجي الفاتح        [جـ] القرمزي           [د]  الأحمر

24) يحضر عنصر الصوديوم في الصناعة بالتحليل الكهربي لــ .................
   [أ] مصهور كلوريد الصوديوم                         [ب] مصهور أكسيد الصوديوم    
   [جـ] محلول كلوريد الصوديوم                         [د]  محلول الصودا الكاوية

25) للكشف عن كاتيون الألومنيوم في محاليل أملاحه نستخدم ........ 
   [أ] محلول الصودا الكاوية                                [ب] محلول كلوريد حديدIII       
   [جـ] محلول برمنجانات بوتاسيوم محمضة              [د]  تجربة الحلقة السمراء

26) سوبر أكسيد البوتاسيوم يستخدم في الغواصات في استبدال غاز CO2 بغاز ...........
   [أ] النيتروجين        [ب] الأكسجين        [جـ] الأمونيا            [د] أول أكسيد الكربون

27) بزيادة العدد الذري في المجموعة الرأسية الواحدة  ......................
  [أ] يقل جهد التأين   [ب] يزداد جهد التأين    [جـ] يقل الحجم الذري   [د]  يزداد الميل الإلكتروني
28) عناصر المجموعة الأولى عوامل مختزلة قوية لأنها تتميز .........  
   [أ] بصغر حجوم ذراتها                              [ب] بصغر جهد تأينها الأول 
   [جـ] بكبر جهد تأينها الأول                          [د] بسهولة اختزالها
29) فلزات الأقلاء القلوية تكون روابط أيونية مع اللافلزات بسبب أن  ...........
   [أ] لها سالبية كهربية عالية                     [ب] لها سالبية كهربية صغيرة  
   [جـ] لها جهد تأين كبير                          [د] حجومها الذرية صغيرة جدا

30) عند تفاعل النحاس مع حمض النيتريك المركز يتصاعد غاز ............
   [أ] النيتروجين         [ب] الأمونيا         [جـ] ثاني أكسيد نيتروجين       [د] أكسيد نيتريك
31) أنسب الأسمدة للمناطق الحارة هو سماد ..................
   [أ] سلفات النشادر      [ب] اليوريا    [جـ] سائل الأمونيا اللامائية         [د] فوسفات الأمونيوم
32) لا تنطبق نظرية كوسل ولويس على ...........................
   [أ]  PCl3              [ب]     H2O              [جـ]   BF3                 [د]   CH4
33) في جزئ الأسيتلين الرابطة سيجما بين الكربون والهيدروجين تنشأ من تداخل ..........
   [أ]   spمعsp         [ب] sp2 مع 1s           [جـ]  sp2 مع  sp2        [د]  sp مع 1s
34) عندما ترتبط ذرتان من عنصر عدده الذري 9 يتكون جزئ يحتوي على رابطة .........
   [أ] تساهمية نقية      [ب] تساهمية قطبية           [جـ] فلزية                 [د]  أيونية
35) في الدورة الواحدة السالبية الكهربية للفلز ........... السالبية الكهربية للافلز
   [أ] أكبر من              [ب] أقل من                 [جـ] يساوي                  [د]  ضعف
36) أي المركبات التالية لا يكون روابط هيدروجينية ..............
    [أ] CH4          [ب] H2O                    [جـ] NH3                 [د] HF

37) الأوربيتال الذي ينشأ  من تداخل أو خلط أوربيتالات ذرية مختلفة في نفس الذرة يسمى ........
   [أ] أوربيتال مهجن     [ب] أوربيتال جزيئي       [جـ] رابطة تساهمية        [د] جميع ماسبق

38) عنصر التركيب الإلكتروني للمستوى الخارجي له  6s2 , 4f14 , 5d3  يكون عنصر .......

[أ] ممثل            [ب] انتقالي داخلي                 [جـ] انتقالي رئيسي             [د] خامل 
39) أقل حالة تأكسد للكلور تكون في ......................
    [أ]   HClO          [ب] NaClO2                  [جـ] HClO4               [د] ClO3-
40) نصف قطر ذرة النيتروجين 0.7 أنجستروم يكون نصف قطرأيون  (N)-3 ........أنجستروم 
   [أ] أكبر من 0.7        [ب] أقل من 0.7         [جـ] يساوي 0.7         [د] 0.35
41) الترتيب الصحيح حسب الميل الإلكتروني للعناصر التالية هو ............
    [أ]   17Cl > 9F > 35Br > 53I                   [ب] 9F > 17Cl  > 35Br > 53I                     [جـ] 35Br >  9F > 17Cl 53I >                   [د]  35Br >  17Cl > 9F 53I >     
42) أقصى عدد من الإلكترونات يحتويه أي أوربيتال في المستوى الفرعي 3d هو .......
   [أ]  5                [ب]     10                [جـ]   2                   [د]   6
43) يستحيل عمليا تحديد مكان وسرعة الإلكترون في وقت واحد ويسمى ذلك  ................
   [أ] قاعدة هوند    [ب] مبدأ عدم التأكد      [جـ]  مبدأ البناء التصاعدي    [د]  معادلة شرودنجر

44) التوزيع الإلكتروني الصحيح لأيون الحديدII هو ..........
   [أ] [Ar] , 4szero , 3d5                              [ب] Ar] , 4szero , 3d6   ]
   [جـ]     [Ar] , 4s2 , 3d4                          [د]     [Ar] , 4s1 , 3d5 
45) استنتج رذرفورد أن معظم الذرة فراغ بسبب .........
   [أ] انحراف بعض أشعة ألفا                           [ب] نفاذ معظم أشعة  ألفا 

   [جـ] ارتداد بعض أشعة ألفا                           [د]  انحراف جميع أشعة ألفا

46) العدد الذي يحدد أوربيتالات المستوى الفرعي الواحد واتجاهاتها هوعدد الكم .......... 
   [أ] الرئيسي            [ب] الثانوي              [جـ] المغناطيسي            [د]  المغزلي

47) المادة المستخدمة في صناعة الحرير الصناعي والصابون ....................
   [أ] صودا الغسيل      [ب] الصودا الكاوية      [جـ] الكارناليت              [د]  محلول النشادر

48) العنصر الأكثر قابلية لفقد إلكترونات في عناصر المجموعة 1A هو ....................
   [أ]  55Cs             [ب] 19K                 [جـ]  3Li                  [د] 11Na 
49) في التفاعل Zn + H2SO4          ZnSO4 + H2    نصف التفاعل الذي يمثل عملية الإختزال .......
   [أ]Zn            Zn+2  + 2e-                      [ب]             Zn+2           Zn  +  2e-     [جـ]   2H+  +  2e-            H2                  [د]     2H+             H2  +  2e- 
50) تتشابه عناصر المجموعة الرأسية الواحدة في عدد ......................
   [أ] مستويات الطاقة      [ب] إلكترونات التكافؤ       [جـ] البروتونات          [د]  النيترونات

51) االدورة التي تحتوي أكبر عدد من أنواع العناصر هي الدورة   ..........................
   [أ]  الثانية                 [ب]  الثالثة                  [جـ]  الخامسة            [د] السادسة
52) المركبات التي ت حتوي على أيونات الهيدروجين السالبة هي ..........
   [أ] الأحماض     [ب] هيدريدات الفلزات       [جـ] هيدريدات اللافلزات        [د] القلويات

53) السمنتيت من السبائك البينفلزية .......................

[أ] لحدوث اتحاد كيميائي بين الكربون والحديد  

[ب] لأن الحديد والكربون يقعان في مجموعة واحدة
[جـ] لإختلاف ذرتي الكربون والحديد في الحجم                
[د] لأن الكربون والحديد لهما نفس الخواص الكيميائية

54) جميع الخامات التالية من خامات الحديد ماعدا ...................

[أ] الدولوميت             [ب] المجنيتيت             [جـ] للليمونيت                 [د] السيدريت

55) يتفاعل أكسيد الحديدIII مع حمض الكبريتيك المركز الساخن وينتج .........................

[أ] كبريتات حديدII وهيدروجين                       [ب] كبريتات حديدIII وهيدروجين  
[جـ] كبريتات حديدII وماء                              [د] كبريتات حديدIII وماء
56) أحد الأيونات التالية ديا مغناطيسي غير ملون ..................

[أ] Cu+2                   [ب] Ti+3                    [جـ]Fe+3                   [د] Ti+4    

57) العنصر الذي تستخدم مركباته في بلمرة الإيثيلين هو ...................

[أ] المنجنيز                 [ب] الفاناديوم              [جـ] الكوبلت                [د] التيتانيوم
58) عدد المولات الموجودة في 56 لتر من غاز الميثان هو ....................

[أ]  5.6 مول              [ب] 2.5 مول              [جـ]  5.2 مول             [د]  22.4 مول

59) عدد الجزيئات الموجودة في 3.4 جم من غاز النشادر هو .......... جزئ       (N=14 , H=1)
[أ] 1.204 × 2310     [ب] 12.04 × 2310   [جـ]  6.02 × 2310        [د] 0.2

60) عند خلط 44.8 لتر من غاز النيتروجين مع 140 لتر من غاز الهيدروجين لتكوين غاز النشادر فإن حجم الهيدروجين المتبقي دون تفاعل هو ............

[أ] 5.6  لتر                [ب] 134.4 لتر          [جـ] 22.4 لتر                  [د] 95.2 لتر

61) أضيف 200 ملليلتر من حمض الكبريتيك 0.5 مول/لتر إلى 200 ملليلتر من محلول هيدروكسيد صوديوم 0.5 مول/لتر فإن المحلول الناتج يكون ..............

[أ]  حمضي                  [ب] قلوي              [جـ]  متعادل            [د]  لاتوجد إجابة صحيحة

62) كتلة الأكسجين التي توجد في 10 جم من الجلوكوز ............. جم     (C=12 , H=1 , O=16)
[أ]  32 جم                  [ب]  96 جم           [جـ]  16 جم           [د] 8 جم
63) المحلول المائي لكلوريد الحديدIII .............. التأثير على عباد الشمس 

[أ]  حمضي               [ب]  قلوي             [جـ]  متعادل                [د] لا توجد إجابة صحيحة

64) في التفاعل 4HCl(g)  +  O2(g)                         2Cl2(g)   +  2H2O(g)          
لزيادة كمية غاز الكلور الناتجة يجب ...........................

[أ]  إضافة مزيد من بخار الماء                       [ب] استخدام وعاء أصغر حجماً
[جـ] استخدام وعاء أكبر حجما ً                       [د]  سحب HCl  من وسط التفاعل 

65) محلول تركيزه  0.05 مول/لتر من حمض الخليك الضعيف ثابت تأينه 1.8 × 10-5 تكون قيمة POH له .......       
[أ]    11        [ب]   3              [جـ]  12.4                     [د]     9.5

66) حاصل الإذابة لبروميد الفضة AgBr   في حالة اتزان مع أيوناته   7.7 × 10-13   فإن درجة  
إذابة بروميد الفضة ................. مول

[أ]  0.877 × 10-6    [ب] 7.7 × 10-13     [جـ] 3.321 × 10-27           [د]  0.2 × 10-2
67) محلول هيدروكسيد صوديوم القوي تركيزه  0.01 مول / لتر يكون قيمة PH له .........

[أ]  2                    [ب]  12                    [جـ]  صفر                  [د]  0.01 
68) عينة من كبريتات الحديدII المتهدرتة  FeSO4.XH2O  كتلتها 1.389 جم سخنت حتى ثبتت كتلتها عند 0.759 جم فتكون الصيغة الجزيئية لكبريتات الحديدII المتهدرتة ..............                                  ( Fe = 55.8  ,  S = 32   ,  O = 16   , H  = 1 )                                                                   
[أ]     FeSO4.5H2O                                 [ب]   FeSO4.7H2O  
[جـ]                          FeSO4.10H2O        [د] FeSO4.2H2O
69) سبيكة الكروم والنيكل  استبدالية.......................

[أ] لحدوث اتحاد كيميائي بين الكروم والنيكل  
[ب] لأن الكروم والنيكل يقعان في مجموعة واحدة
[جـ] لإختلاف ذرتي الكروم والنيكل في الحجم                
[د] لأن الكروم والنيكل لهما نفس الخواص الكيميائية
70) درجة انصهارمكونات الخبث  ...................

[أ] مرتفعة جدا             [ب] متوسطة            [جـ] مرتفعة                 [د] منخفضة
71) يتفاعل حمض الكبريتيك المركز الساخن مع أكسيد الحديد المغناطيسي وينتج .................
[أ] كبريتات حديدII وهيدروجين                [ب] كبريتات حديدII وكبريتات حديد III وماء    
[جـ] كبريتات حديدIII وهيدروجين            [د] كبريتات حديدIIوكبريتات حديدIII وهيدروجين
72) أحد الأيونات التالية بارا مغناطيسي و ملون ..................

[أ] Zn+2                   [ب] Ti+3                    [جـ]Sc+3                   [د] Ti+4    

73) العنصر الذي يستخدم أكسيده كعامل حفاز في صناعة حمض الكبريتيك هو ...................

[أ] المنجنيز                 [ب] الفاناديوم              [جـ] الحديد                [د] الكوبلت
74) 1.5 مول من غاز الأستيلين تشغل حجماً مقداره  ....................

[أ]  1.5 لتر              [ب] 33.6  لتر          [جـ]  22.4 لتر              [د]  3.36 لتر
75) عدد الذرات الموجودة في 4.8  جم ماغنسيوم  هو ................ ذرة           (Mg = 24)
[أ] 1.204 × 2310     [ب] 12.04 × 2310   [جـ]  6.02 × 2310        [د] 0.2

76) عند خلط 22.4  لتر من غاز الهيدروجين مع 50 لتر من غاز الأكسجين لتكوين الماء  فإن حجم الأكسجين المتبقي دون تفاعل هو ............

[أ] 27.6  لتر                [ب]  38.8 لتر          [جـ] 22.4 لتر                  [د] 11.2  لتر

77) أضيف 100 ملليلتر من محلول هيدروكسيد بوتاسيوم 0.4 مول/لتر إلى 200 ملليلتر من حمض هيدروكلوريك 0.5 مول/لتر فإن المحلول الناتج يكون ..............

[أ]  حمضي                  [ب] قلوي              [جـ]  متعادل            [د]  لاتوجد إجابة صحيحة

78) كتلة الكربون التي توجد في 15 جم من الفركتوز ............. جم         (C=12 , H=1 , O=16)
[أ]  8 جم                   [ب]  6 جم               [جـ]  12 جم           [د]  72 جم
79) المحلول المائي لأسيتات الأمونيوم .............. التأثير على عباد الشمس 

[أ]  حمضي               [ب]  قلوي             [جـ]  متعادل                [د] لا توجد إجابة صحيحة

80) في الإتزان   AgCl(s)                           Cl-(aq)   +  Ag(aq)            
عند إضافة  حمض HCl إلى الإتزان ...........................

[أ]  يزداد تركيزأيونات الفضة                       [ب] تقل كمية كلوريد الفضة الصلبة
[جـ] يسير التفاعل في الإتجاه الطردي             [د]  تزداد كمية الراسب 

81) محلول تركيزه  1 مول/لتر من هيدروكسيد الأمونيوم الضعيف ثابت تأينه 1.6 × 10-5 تكون قيمة PH له .......       
[أ]    11.6        [ب]   2.4              [جـ]  12.4                     [د]     9.2

82) حاصل الإذابة لكبريتات الفضة Ag2SO4   في حالة اتزان مع أيوناته   1.4 × 10-5  فإن درجة إذابة كبريتات الفضة ................. مول

[أ]  1.5 × 10-2       [ب] 1.4 × 10-5         [جـ] 3.321               [د]  0.2 × 10-2
83) محلول حمض الهيدروكلوريك القوي تركيزه  0.001 مول / لتر يكون قيمة POH له .........

[أ]  3                    [ب]  11                    [جـ] 14                  [د]  0.001 
84) عند أكسدة 1جم من خام المجنيتيت  نتج 0.822 جم أكسيد حديدIII تكون نسبة أكسيد الحديد المغناطيسي في الخام ..............                                   ( Fe = 56     ,  O = 16)
[أ]    79.5 ٪         [ب]   42.5 ٪          [جـ]   59.7 ٪               [د]   24٪
مع تحياتي محمد عبد السلام عواد  أخصائي الكيمياء0105369085
 /     0188035859






